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СУДОВИЙ РОЗГЛЯД ГОСПОДАРСЬКИХ СПРАВ  

У РЕАЛІЯХ ВОЄННОГО ЧАСУ 
 

На сьогодні наша держава стикнулася напевно з найбільшою проблемою 
за роки своєї незалежності. Зараз наша держава потерпає від воєнних дій  
на нашій території й повинна знову виборювати для себе свободу. Відтак 
такий скрутний для нашої держави час нам хочеться звернути увагу саме на 
розгляд цивільних справ у суді. 

Ми хочемо звернути увагу, що розгляд цивільних справ виступає 
важливим завданням держави для підтримання законності шляхом відновлення 
порушених прав та захисту їх від порушення виступає важливим завданням 
держави. Саме тому підтримання роботи суду у такий складний для держави 
час виступає дуже важливим аспектом. 

Вивчаючи дану тематику перше на, що ми хочемо звернути особливу 
увагу так це стаття 26 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» 
у якій мова йде про те, що введення на території певної області чи країни  
в цілому не прискорює та не скорочує форми судочинства. До того ж ми 
повинні розуміти, що у разі не можливості здійснення певними судами 
правосуддя, справи повинні бути віднесені до іншої підслідності [1]. 

Звертаючи увагу на положення зазначеної вище статті ми хочемо 
наголосити, що такий аспект виступає дуже важливим, оскільки захист прав 
громадян та їх відновлення у разі порушення виступає важливим завданням 
будь-якої держави. 

Відтак звертаючи увагу на дану тематику ми повинні заначити, що 
Верховним судом України через початок військових дій на території нашої 
держави було прийнято розпорядження про перенесення підсудності суддів, 
котрі не можуть здійснювати правосуддя через туку ситуацію у нашій державі [2].  

Також вивчаючи дану тематику ми повинні звернути увагу на той  
факт, що Радою суддів України було прийнято рекомендації стосовно дій 
суддів у період воєнного стану. Відтак ми хочемо звернути увагу на основні 
положення даної рекомендації:  



487 

1. Попри введення воєнного стану робота суддів не повинні бути 
перерваною. 

2. У разі виникнення загрози життю та здоров’ю працівників даної 
установи або відвідувачів судочинство певним судом повинно бути може 
бути припинено до усунення даних обставин. 

3. До того ж необхідно розробити певний порядок здійснення 
евакуаційних заходів. 

4. У кожному суді необхідно визначити особу, котра буде забезпечувати 
облік  апарату та суддів з урахуванням форми роботи суду.  

5. Визначаючи умови роботи суду необхідно звертати увагу на 
обстановку у регіоні та інше [3]. 

Відтак нам хочеться зазначити, що Радою суддів розроблено низку 
рекомендацій, котрі ми просто не можемо охопити, проте важливо розуміти, 
що кожний аспект запропонований у даних положеннях виступає дуже 
важливим. Саме тому ми наголошуємо на тому, що дані рекомендації 
виступають важливим чинником для підтримання судочинства в нашій 
державі у період воєнного стану.    

Отже ми можемо дійти висновку, що на сьогодні дуже важливим 
аспектом для держави виступає підтримання роботи суду, саме тому на 
сьогодні робиться усе можливе, щоб справи громадян нашої держави  
не залишалися без розгляду. Для цього Верховним судом України було 
прийнято розпорядження про перенесення підслідності, а також Радою 
суддів прийняті рекомендації для проведення судочинства у такий складний 
час. Ми вважаємо, що зазначені зміни виступають дуже важливим аспектом 
для нашої держави. 
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